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HAmsn: Mapus
Bo3spact: 75

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.02.2013 17:14:43

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.02.2013 09:44:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/275143/answer/275197




KoneuHo, 3To OIIyXOJib, XaPaKTeP MOXKHO YTOYHHUTE II0CJIE Ouorncuy. MHe HEU3BECTHEI JeTanu
06CJ’I€JIOBaHI/I${, HO B 06I.TJ,'GM, IIpH OTCYTCTBHUHU KATETOPHUYECKHUX HpOTI/IBOHOKaSaHI/Ifl K J'II-O60My
XUPYPruyeCKOMYy BMEIIATEeJIbCTBY, KOHEYHO IIOKA3aHO XUPYPTrUIECKOE JIEHEHHE.



